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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-08-GAPSJ-28-04-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 28 días del mes de abril del 2023 siendo las 
8h30 se da inicio a la sesión Ordinaria número  08, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y la de la señora presidenta; señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura y aprobación del Acta Anterior SO-07-GAPSJ-14-04-2023, 
Informe del presidente del 14 al 28 de abril del presente año, Toma la palabra la Sra. 
Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, señora secretaria proceda con 
el primer punto de orden del día, Constatación del Quórum, contando con el quórum 
correspondiente, toma la palabra  la presidenta, proceda con el siguiente punto de orden 
lectura y aprobación del ACTA anterior, siendo esta aprobada por unanimidad, señora 
secretaria proceda con el siguiente punto de orden informe de labores y gestión de la 
presidenta del 14 al 28 de abril del 2023, estimados compañeros en estos quince días debo 
informarles, con lo que respecta a la sesión con el COE Cantonal se trató los temas de talas 
de arboles donde Vivian  animales silvestres cuales muchos murieron, también el dragado 
ilícito del rio Colimes, todo esto compete al ARCA, en la sesión estaba presente un 
representante, también habían representantes de otras instituciones, esta área debe ser 
reforestada por la persona que talo los árboles, tuve una siguiente sesión con el COE 
cantonal para tratar la problemática que hay con la represa Daule Peripa , por aquello yo los 
llame a sesión extraordinaria para tratar este tema a siso critico lo que hemos pasado la 
retroexcavadora esta abriendo lo que quedamos en tapara la en la sesión extraordinaria, en 
la actualidad la compuerta de la represa esta abierta a un metro cubico, el COE Cantonal, 
declaro en emergencia las zonas afectadas, el COE cantonal en conjunto con el MIES 
levantaron información de las personas afectadas para que se inscribieran porque van a dar 
un bono de contingencia, por otra parte el día de ayer estuvo personal de la Prefectura del 
Guayas inspeccionaron las zonas afectadas, quedaron en venir la semana que viene las 
familias afectadas deben tener una copia de cedula para recibir las ayuda esta coordinación 
se la llevo efecto con el GAD Parroquial, por otra parte no ha llegado la asignación 
correspondiente del mes de abril, la contabilidad se encuentra al día, por otra  parte ayer tuve 
la vista del presidente electo  2023-2027, ya ustedes tenía conocimiento la primera sesión 
de transición,  ese dio me pidió muchos puntos pero yo le dije que lo hiciera por escrito ayer 
vino a dejarlo, el 10 de mayo se va a realizar la revisión de toda la documentación, por 
ejemplo pide las actas de sesiones del 2019-2023, por lo que le dije que solo le puedo 
entregar  hasta la acta de esta sesión porque la siguiente sesión es el 12 y no va a estar 
dentro del día 10, otro observación que le hice que no mes está pidiendo la información 
digitalizada, también pólizas de vehículos vigentes, el corte del banco central le dije que se 
lo voy a dejar hasta el 12 de mayo, hay un punto que dice de talento humano  yo le dije que 
solo el GAD Parroquial tiene la Presidencia y el secretario tesorero y ustedes como vocales 
que cada uno maneja su comisión, otro tema compañeros la rendición de cuentas quedaría 
para el 3 de mayo a la 1 de la tarde, nosotros tenemos que hacer la rendición de cuentas  
con tiempo, necesito que cada uno de ustedes me entreguen el correo de registro y 
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activación en el Consejo de Participación Ciudadana, en otro tema he llegado con una ayuda 
a las personas afectadas por la creciente  por autogestión como GAD Parroquial, de la misma 
manera como contraparte GAD Parroquial se entrego un kit alimenticio a los usuarios de los 
Proyectos Adulto Mayor Espacio Activo con Alimentación y Visita Domiciliaria Sin 
Discapacidad en convenio con el MIES, además la unidad que se tiene como GAD 
Parroquial, por otra parte en la Reunión del COE cantonal la señora Alcaldesa dijo que lo iba 
a cerrar el 11 o el 12  de mayo, también se declaro en emergencia la Unidad Educativa San 
Jacinto por que esta inundada no se puede dar clases ni puede servir de albergue, con lo 
que respecta al vehículo ambulatorio a estado prestando sus servicios con normalidad, 
también les debo informar que se adquirieron 50 sillas para las instalaciones del GAD 
Parroquial, las actas del año del 2022 fueron entregadas a ustedes. El día 12 de mayo serán 
entregadas las correspondientes al año 2023, este mismo día debemos entregar nuestros 
informes y un certificado donde indiquen que ustedes no han manejado o ha tenido un bien 
a su cargo también deben llenar un formulario que se denomina Paz y Salvo, El fin de Gestión 
con fecha 14 de mayo, compañeros eso es todo lo que podemos informar no se si ustedes 
tenga algo que acotar, la señora Liliana Cabrera toma la palabra la hora de la rendición de 
cuentas , toma la palabra la presidenta a la 13h00 compañeras, no habiendo mas punto a 
tratar secretaria de por terminada da la sesión, se da por terminada la sesión ordinaria 
numero 8 siendo las 9h01 am. 
 
 
 
 
Lcda. Carmelina Quiroz Castro                                                  CPA. Melissa Guerrero 
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